CO20UMLER

’ /255 ./16.5 _ 5/5.4/5 4. Roketin boyu x cm olsun.
/16.2./252 ~ 4/2.5/2 O halde roket 12 <x <13 arasindadir.
205 5 144 < x® <169
- 2 2 seceneklerin karesini aldigimizda bu aralikta olmasi gerekir.
Cevap: A A)  (5V5)?=255=125
B) (4/7)2=16.7=112
C) (7V/3)2=49.3=147 olabilir.
D) (6v5)*>=236.5=180
E) (5V7)=25.7=175
Cevap: C
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Cevap: A
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V32 =/16.2 =42 <
fs <
V50 = /25.2 = 5.2
J45=.95=3/5 —
V48 = /16.3 = 43 <—
V32| x|+/50|=4v2.5V2 =40 = X
J12|x|v/48|=2V3.4/3=24=Y
V5 |x|V/45|=5.3V/6=15=Z alinirsa en buyik bulunur.

X+Y-Z=40+24-15
=49 bulunur.

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI
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Cevap: E
12. A) 48 =.16.3=43
B) 50 =+25.2 =52
C) /80 =+16.5=4.5
D) /108 = +/36.3 = 6+/3
E) V125 =+25.5=5V5 (5 mavi, 5 kirmizi kare)
Cevap: E



13.
X bir parselin bir kenari x m olsun.

X

Bir parselin alani XX = X2
8.x2 =216 = x2 =27
X =27

|. durum Il. durum

Cevresi: 18127 = 543
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C=12/27=36V3 enaz

Cevap: C

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI
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5. kutu
Goruldugu gibi 4. kutuya 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 ve 20 numa-
rali kartlar atihr. O da 8 adet
Cevap: D
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Cevap: B



